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Голова журі:       Галина МИРНА – в.о. директора;  

 

Члени журі:        Юлія ТУГАРІНА   - завідувач відділу біології та сільського    

                             господарства; 

                             Олеся ГІРКА - завідувач відділу організаційно-масового; 

                             Наталія РИКУНОВА – методист відділу екології та            

                             природоохоронної роботи; 

                             Сергій ГНИБІДА – методист відділу біології та сільського  

                             господарства; 

                             Лариса БОЄНКО – керівник гуртка  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ  

Підведення підсумків обласного етапу Всеукраїнської виставки-

конкурсу «Український сувенір». 

 

СЛУХАЛИ:  

Людмилу БЕРЕЗОВСЬКУ: в обласному етапі Всеукраїнської виставки-

конкурсу «Український сувенір» (далі – Конкурс), що проходив  

у дистанційному режимі з 07 листопада по 16 грудня 2022 року взяли участь 

286 учасників з 20 територіальних громад Донецької області, а саме: 

Бахмутської, Білозерської, Великоновоселківської, Волноваської, 

Добропільської, Дружківської, Удачненської, Костянтинівської, 

Краматорської, Курахівської, Лиманської, Торецької, Мирноградської, 

Мар`їнської, Новогродівської, Очеретинської, Покровської, Слов`янської, 

Української та Часовоярської. Форма проведення – заочна. Оцінювання робіт 

проводилось відповідно до критеріїв визначених умовами Конкурсу. При 

виготовленні виробів учасники використовували різні техніки та матеріали, 



що було вказано у вимогах до конкурсних робіт; але були і роботи, що не 

відповідали основній темі та ідеї конкурсу.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Олеся ГІРКА: звернула увагу на неповне заповнення паспортів робіт 

керівниками, що призводить до незручностей при відборі робіт на 

Всеукраїнський етап конкурсу, а також рекомендувала переглянути критерії 

оцінювання для більш об’єктивного оцінювання окремих видій виробів.  

Сергій ГНИБІДА: зауважив щодо великої кількості робіт, що виконані 

неохайно, деякі світлини зроблені неякісно, не можливо по ним оцінити 

якість роботи, що впливає на загальний бал, мало цікавих і креативних робіт, 

дехто з керівників надіслав декілька робіт, з яких якісних дуже мало, роботи 

повторювалися. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Призові місця розподілити так:  

    І місце – 95 – 100 балів (42 учасники),  

    ІІ місце – 89 – 94 бали (51 учасник),  

    ІІІ місце – 83– 88 балів (36 учасників).  

2. Нагородити переможців Конкурсу Грамотами ДОЕНЦ згідно  

з додатком.  

3. Направити роботи переможців Конкурсу до Національного еколого-

натуралістичного центру (м. Київ) для участі у Всеукраїнському етап. 

 

 

Голова журі        Галина МИРНА 


